

資訊

香港保護兒童會「Little Artist 小小藝術家」慈善展覽揭幕

香港保護兒童會今年再度舉辦的重點籌款活動「Little Artist 小小藝術家」慈善展覽，於12月7日在西九文化區富藝斯拍賣行揭幕。展覽以「玩樂」為主題，展出由107名1至15歲「小小藝術家」創作的63件藝術作品。一連兩天的展期過後，10日起至31日將繼續在香港保護兒童會的網頁進行網上展示，歡迎公眾上網觀賞。所得善款將用於該會遊樂場翻新工程及其他以「玩」為主題的活動。

快樂的童年回憶離不開自由玩樂，孩子們若能充分享受玩耍的樂趣，可從中培養創意和解難能力，亦有助抒發情緒和壓力，鼓勵社交發展。為讓公眾認識玩樂對小朋友的重要性，香港保護兒童會特舉辦「Little Artist 小小藝術家」籌款活動，邀請一眾充滿藝術天份的「小小藝術家」參與，將他們對「玩樂」的想法，轉化成充滿童趣的藝術品。作品媒介多樣，任由小朋友發揮天馬行空的想象力和創意。活動自今年10月開展以來，吸引107名「小小藝術家」提交共63件作品，涵蓋油畫、雕塑、攝影、電繪等。團體參加者中包括該會三間幼兒學校以及兩間兒童及家庭服務中心。

活動由是次香港保護兒童會籌款委員會主席龔嘉琳，委員陳明欣、陳磊、高萱桐，以及毛國靖擔任開幕典禮主禮嘉賓。該會執行委員會義務秘書周璋瑩、執行委員會委員周世權，馬凌畫廊共同創辦人江馨玲以及富藝斯現代及當代藝術部門資深專家暨總監方瑋

璠擔任活動評審，並向得獎小朋友頒發「最高籌款獎」、「最佳樂趣獎」、「最佳環保獎」、「最佳色彩繽紛獎」和「最佳創意獎」。活動評審周世權是紐約新當代藝術博物館 (New Museum) 理事及其國際委員會聯合主席，亦是英國泰特美術館 (Tate) 國際委員會及香港藝術中心監督團成員及香港保護兒童會執行委員會委員。

香港保護兒童會總幹事周舜宜表示，玩樂、遊戲是童年回憶的重要元素，對成就小朋友的快樂童年至關重要，絕對不能忽視。因此，香港保護兒童會希望透過「Little Artist 小小藝術家」向公眾推廣此信息，並鼓勵家長多抽時間與子女一同玩樂，建立親密的親子關係。「Little Artist 小小藝術家」籌款活動至12月31日結束，至今共籌得逾港幣70萬元，所得善款將用於該會遊樂場翻新工程及其他以「玩」為主題的活動。



逾百人出席第二屆「Little Artist 小小藝術家」慈善展覽開幕禮暨頒獎禮。

石獅統戰部部長邱永豐一行到訪銀迅集團

中共石獅市委常委、統戰部部長邱永豐一行於12月17日蒞臨銀迅集團香港總部，展開了一場共謀發展的座談交流。

銀迅集團董事長莊紫祥對邱永豐一行的到來表示誠摯歡迎，並帶領來賓參觀了集團，期間詳細介紹了銀迅集團的發展歷程與輝煌成就。邱永豐則向莊紫祥介紹了近年來石獅市在經濟、社會、文化等方面取得的顯著進步，並熱情邀請莊紫祥常回家鄉，為家鄉的發展貢獻智慧和力量。

莊紫祥對家鄉日新月異的發展深感欣慰，他高度評價了石獅市在各項事業中取得的成就，並滿懷深情地提出了多項建設性建議，希望為家鄉的發展添磚加瓦。座談中，雙方圍繞共同關心的議題展開了深入而熱烈的討論，思想碰撞出耀眼的火花。對於莊紫祥提



莊紫祥（左四）與邱永豐（右四）一行合照留念。

出的寶貴建議，邱永豐及隨行人員紛紛表示贊同，並承諾將進一步研究探討，將其融入到石獅市未來的發展規劃中。

此次座談交流不僅加深了銀迅集團與石獅市之間的友誼與合作，更為石獅市的發展注入了新的活力與智慧。雙方均表示，將以此次交流為契機，加強溝通與協作，共同書寫更加美好的未來篇章。

中華倫敦協會「夢想成真計劃」扶助港青規劃未來

中華倫敦協會於11月30日假香港浸會大學附屬學校王錦輝中小學禮堂舉行「夢想成真計劃」頒獎典禮，民政及青年事務局局長麥美娟擔任主禮嘉賓。典禮上向100位表現傑出的學生頒發獎項，以表揚他們在職業規劃方面的傑出表現。本屆計劃總冠軍由沙田蘇浙公學的司徒梓妍奪得，其作業贏得評審一致好評，展現了對未來職業規劃的獨特見解及創新思維。

出席典禮的嘉賓包括作為項目顧問的全國政協常委、行政會議成員高永文及香港廣州社團總會執行主席方俊文，兩人聯同沙田民政事務專員余懷誠、沙田各界大聯盟主席潘國山、沙田鄉事委員會主席莫錦貴、香港廣州婦聯總會名譽會長勞佩儀等社區領袖，一同見證學生的成就。

「夢想成真計劃」自2024年初推出以來，已獲得廣泛支持。本屆計劃重點在沙田區推行，共有10間中學4200位學生參與，包括：香港浸會大學附屬學校王錦輝中小學、南亞路德會沐恩中學、沙田循道衛理中學、聖母無玷聖心書院、曾壁山（崇蘭）中學、沙田蘇浙公學、台山商會中學、培僑書院、聖公會曾肇添



一眾主禮嘉賓與得獎學生於台上合照。

中學及德信中學。計劃現已擴展至全港其他地區，共有30間學校、超過10,000名一至中三學生參與其中。

中華倫敦協會聯合創始人及主席劉倩婷對各參與學校的鼎力配合表示感謝並指出，該會一直致力鼓勵海外人才回流香港發展，「夢想成真計劃」更進一步扶助本地青少年，協助他們及早規劃未來，成為香港未來的棟樑。未來，協會將繼續擴大計劃規模，投放更多資源舉辦後續活動，為學生提供更全面的支援和機會，為香港培育更多優秀人才。

熱烈慶祝
澳門回歸祖國
25周年

澳門遼寧聯誼會
ASSOCIAÇÃO DE AMIZADE DE LIAONING DE MACAU
MACAU LIAONING FRIENDSHIP ASSOCIATION

致 意

熱烈慶祝
澳門回歸祖國
25周年

雲南旅港同鄉會 **香港雲南青年會**

致 意